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Відділення цивільно-правових наук 
НАПрН України об’єднує 6 дійсних 
членів Академії (академіків) та 18 чле-
нів-кореспондентів НАПрН України. 
У відділенні сформовано 5 координа-
ційних бюро: цивільного права, цивіль-
ного процесу, сімейного права, трудо-
вого права, міжнародного приватного 
права; дві лабораторії: лабораторія 
з проблем корпоративного права (м. Іва-
но-Франківськ), лабораторія з проблем 
адаптації цивільного законодавства 
України до стандартів Європейського 
Союзу (м. Хмельницький). Відділення 
активно співпрацює з НДІ приватного 
права і підприємництва НАПрН Украї-
ни та НДІ інтелектуальної власності 
НАПрН України.

Робота відділення спрямовується на 
консолідацію зусиль цивілістів України 
з метою подальшого розвитку і поглиб-
лення методології приватного права, 
вдосконалення цивільного, цивільно-
процесуального, сімейного і трудового 
законодавства України та практики його 
застосування.

У 2011 р. члени відділення ініціюва-
ли створення і виступили засновниками 
Всеукраїнської громадської організації 
«Асоціація цивілістів України». Відді-
лення разом з асоціацією проводить 
низку наукових заходів. Зокрема, у квіт-
ні 2012 р. у м. Одеса була проведена 

ІІ Міжнародна науково-практична кон-
ференція «Приватноправове регулюван-
ня суспільних відносин: традиції, су-
часність, перспективи», в якій взяли 
участь (очну чи заочну) практично всі 
члени відділення, а також запрошені 
представники більш ніж 20 наукових 
установ із різних міст Російської Феде-
рації, у квітні 2013 р. у м. Києві був про-
ведений ІІІ Міжнародний цивілістич-
ний форум, головним організатором 
якого виступили відділення цивільно-
правових наук НАПрН України та Асо-
ціація цивілістів України, в якому взяли 
участь фахівці приватного права з різ-
них регіонів України, а також цивілісти 
Російської Федерації, Казахстану, Азер-
байджану, Киргизії.

Відділення систематично проводить 
наукові заходи. Так, у лютому 2013 р. на 
базі КРЦ НАПрН України відділення 
організувало науково-практичний круг-
лий стіл «Джерела цивільного права: по-
няття, система, співвідношення з джере-
лами права інших галузей права».

Відділення, виконуючи консоліду-
ючу роль при здійсненні наукових за-
ходів, виступає співорганізатором циві-
лістичних читань: Масловські читання 
(разом з Національним університетом 
«Юридична академія України імені 
Ярослава Мудрого» м. Харків); Матві-
ївські цивілістичні читання; Цивіліс-
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тичні читання пам’яті проф. О. А. Пі-
допригори (разом із Київським націо-
нальним університетом імені Тараса 
Шевченка) та інших заходів.

Традиційними для відділення стали 
обговорення наукових доповідей за ре-
зультатами виконаних докторських до-
сліджень.

У грудні 2012 р. були заслухані до-
повіді й у цілому підтримані результати 
по докторських дисертаціях С. Гринько 
(НДІ приватного права і підприємни-
цтва), А. Гриняка (НДІ приватного пра-
ва і підприємництва), І. Венедиктової 
(КНУ імені Тараса Шевченка).

Відділення започаткувало практику 
видання ювілейних збірників. Так, 
у жовтні 2012 р. був виданий двотомник 
з нагоди ювілею академіка Я. М. Шев-

ченко (том І – Вибрані твори, том ІІ – 
Збірник наукових статей).

Відділення бере активну участь 
у підготовці матеріалів до «Щорічника 
українського права». У 2012 р. подано 
10 статей.

Науковці відділення активно працю-
ють над підготовкою ІІІ тому академічно-
го видання «Правова доктрина України».

Силами науковців відділення здій-
снюється підготовка до видання нового 
юридичного журналу «Приватне право» 
(додаток до журналу «Право України»).

У 2012 р. був підготовлений номер 
журналу «Право України» з актуальною 
темою «Цивільно-правовий договір та 
його функції у регулюванні суспільних 
відносин». У підготовці цього номера взя-
ли участь практично всі члени відділення.

Матеріал підготувала:
Н. Кузнєцова, академік-секретар відді-

лення цивільно-правових наук НАПрН 
України, доктор юридичних наук, профе-
сор, академік НАПрН України


